

COMUNICACIÓN DE HECHO RELEVANTE

EL GRUPO BANCO PASTOR GANA 7.087 MILLONES CON CRECIMIENTO EN TODOS LOS MÁRGENES

Los resultados del Grupo Pastor, en el primer semestre del año, muestran una gran fortaleza en el negocio bancario básico y en todas las magnitudes fundamentales. Los crecimientos de los márgenes se sitúan por encima de los dos dígitos, continuando la trayectoria del primer trimestre. El esfuerzo realizado con las nuevas normas de cobertura de insolvencias sitúa el beneficio neto atribuido al Grupo en 7.087 millones de pesetas. El beneficio neto del Banco alcanzó los 6.693 millones de pesetas con un crecimiento del 19,7%.

La evolución de las variables de gestión más significativas del Grupo se resume a continuación:

- El **margen de intermediación** alcanza los 20.756 millones de pesetas, presentando una variación positiva del 11,7%.
- Las **comisiones** crecen en el semestre 747 millones de pesetas, con un aumento interanual de casi el 13%.
- La suma del **margen financiero** y las comisiones, esto es, el **margen básico** supera en, prácticamente, 3.000 millones el obtenido en el año anterior, un 12% más.
- Una vez incluidas las **operaciones financieras** el **margen ordinario** de este período alcanza los 28.353 millones de pesetas, 2.336 millones más que el obtenido en el mismo semestre del pasado ejercicio.
- El **coeficiente de explotación** evoluciona muy favorablemente, al reducirse desde el 62% de junio 2000 al 60% del primer semestre de este ejercicio.
- Con todo ello el **margen de explotación operativo**, la partida que mejor refleja la actividad tradicional descontados los gastos, alcanza los 8.586 millones, lo que supone un crecimiento interanual del 22,2%.

- La evolución de los **Resultados por puesta en equivalencia y operaciones del Grupo** tiene su origen en las empresas asociadas que en el ejercicio anterior incorporaban un resultado extraordinario y no recurrente.
- La **tasa de morosidad** del Grupo (incluidos los préstamos titulizados) se situó en el 0,76% y los fondos de insolvencias representan una cobertura de los activos dudosos del 170,6%. Las **dotaciones por este concepto** aumentaron 2.925 millones sobre las realizadas en el mismo semestre del año anterior .
- El **beneficio neto atribuido al Grupo** ha superado ligeramente los 7.000 millones de pesetas a pesar del efecto de las nuevas dotaciones obligatorias.
- La evolución del Grupo muestra un **fuerte crecimiento del negocio**, con aumentos en la inversión crediticia (incluidos préstamos titulizados) del 15,5% (+138.726 millones de pesetas), superando los **créditos a clientes** el billón de pesetas. Esta tónica tan positiva está presente en todos los epígrafes con crecimientos del crédito comercial del 25,5%, de garantía real del 14,5%, de deudores a plazo del 13,2% y del leasing del 25,3%.
- Por el lado del **pasivo**, los débitos y empréstitos incluyendo los pasivos subordinados, superan el billón de pesetas (1.159.110 millones de pesetas), lo que refleja un crecimiento del 23,5% en los últimos doce meses.
- Los **fondos de inversión** aumentan en prácticamente 6.000 millones desde junio 2000 lo que supone un crecimiento del 3,2% a diferencia del mercado que cae un 9,6%.
- La **cotización de Banco Pastor** terminó el 30 de junio de 2001 a 46,10 euros lo que supone un aumento en el año del 0,22%, mostrando un comportamiento mejor que el Índice bancario, el Índice de la Bolsa de Madrid y el Ibex-35, que han registrado pérdidas de 1,49%, 2,20% y 2,54% respectivamente.

También, respecto al 30 de junio de 2000 la acción Banco Pastor se ha revalorizado un 4,42% por encima del Índice bancario del 1,92% y frente a una caída del Ibex-35 del -16,09%

El pasado 11 de junio se abonó un dividendo complementario a cuenta de los Beneficios del Ejercicio 2000, por un importe bruto de

0,36060726 euros por acción (60 pesetas). Con este dividendo se ha completado un dividendo total del Ejercicio 2000 de 225 pesetas por acción, que supone una rentabilidad por dividendo del 2,94% a los cambios de mercado actuales.

GRUPO BANCO PASTOR PRIMER SEMESTRE 2001

	(Millones de pesetas)		Var en %	(Miles de Euros)
	jun-01	jun-00		jun-01
Margen de intermediación	20,756	18,585	11.7%	124,746
Comisiones netas	6,616	5,869	12.7%	39,763
Margen Básico	27,372	24,454	11.9%	164,509
Resultados por operaciones financieras	981	1,563	-37.2%	5,896
Margen Ordinario	28,353	26,017	9.0%	170,405
Otros productos de explotación netos	-129	73	N/A	-775
Gastos generales de administración	-17,101	-16,181	5.7%	-102,779
Amortizaciones	-1,556	-1,321	17.8%	-9,352
Margen de Explotación	9,567	8,588	11.4%	57,499
Margen de Explotación Operativo	8,586	7,025	22.2%	51,603
Resultado neto puesta en equivalencia y grupo	597	963	-38.0%	3,588
Provisiones para insolvencias	-3,019	-94	N/A	-18,145
Amortización Fondo de Comercio	-231	-54	N/A	-1,388
Resultados extraordinarios netos	2,044	303	N/A	12,285
Resultado antes de impuestos	8,958	9,706	-7.7%	53,839
Impuesto sobre sociedades	-1,785	-2,553	-30.1%	-10,728
Resultado Consolidado del Ejercicio	7,173	7,153	0.3%	43,111
RESULTADO ATRIBUIDO AL GRUPO	7,087	6,993	1.3%	42,594

A Coruña, 26 de julio de 2001

Fdo. MIGUEL SANMARTIN LOSADA
Consejero Secretario General